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МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗУСТРІВСЯ ЗІ СТУДЕНТОМ ХАРКІВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ.bВ. Н. КАРАЗІНА РОМАНОМ ДЕГТЯРЬОВИМ, ЩОБ 

ОСОБИСТО ПРИВІТАТИ ЙОГО ЗІ ЗДОБУТТЯМ «ЗОЛОТА» НАbЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ ЗbШАХІВ.

П
еремога Романа Дегтярьова стала історичною подією 
не лише для Харкова, а й для всієї України. Молодий 
шахіст, стартувавши зі 126-ї позиції, зумів випередити 

майже 500 суперників, посісти перше місце і стати міжнарод-
ним гросмейстером.

Мер подякував Роману і його тренерам за витримку та вру-
чив спортсмену почесну грамоту «за розвиток і популяриза-
цію шахового спорту, а також укріплення авторитету Харкова 
на міжнародному рівні»:

— Є речі, які викликають безумовну величезну повагу 
і справжню гордість за наших. Ти зміг зробити неймовірне! По-
чати турнір на 126-й позиції, а в підсумку забрати «золото» — 
це видатний результат.

А ще дякую, що залишаєшся і навчаєшся в Каразінському уні-
верситеті й тренуєшся в Харкові, попри колосальне психологічне 
навантаження. Власне, ми, харків’яни, всі такі — звикли долати 
труднощі і перемагати всупереч усьому. Такий вже наш характер.

Романе, Харків тобою пишається! Ти гідно несеш ім’я нашого 
міста та країни у світі. Нових тобі великих перемог!

Наприкінці зустрічі Ігор Терехов запропонував чемпіону зі-
грати коротку партію. Результат виявився цілком очікуваним.

— Нічия — це, певно, дипломатичний підсумок, бо ми оби-
два знаємо правду: мер є мер, а  чемпіон Європи є чемпіон 
Європи.

(Закінчення на с. 4) 

IÑÒÎÐÈ×ÍÀ ÏÅÐÅÌÎÃÀ
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ 
ПРЕЗИДЕНТКОЮ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ 
ОДІЛЬ РЕНОБАССО.

Г
лава держави подякував Європей-

ському банку реконструкції та роз-

витку за підтримку України й відзна-

чив участь Оділь Рено-Бассо в Міжнародній 

Чорнобильській конференції з питань від-

новлення та ядерної безпеки.

Під час зустрічі обговорили консоліда-

цію міжнародної допомоги для відновлен-

ня безпечного конфайнменту над четвертим 

енергоблоком ЧАЕС, який пошкодив росій-

ський дрон у лютому 2025 року, а також для 

подолання довгострокових наслідків Чор-

нобильської катастрофи.

Окрема увага — допомозі з відновленням 

об’єктів енергетичної інфраструктури. Глава 

держави наголосив, що проєкти, які реалізує 

Україна спільно з ЄБРР, уже відіграють важ-

ливу роль у підтримці енергетичної стійкості 

нашої країни.

Володимир Зеленський та Оділь Ре-

но-Бассо окремо обговорили інвестиції 

ЄБРР у ключові галузі економіки. Прези-

дент поінформував про потреби в зовніш-

ньому фінансуванні для підтримки стабіль-

ності державного бюджету та покриття важ-

ливих оборонних і соціальних витрат.

Глава держави запросив президентку 

ЄБРР взяти участь у Міжнародній конфе-

ренції з питань відновлення України, яка 

відбудеться у Польщі влітку.

ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÎЇ
ÑÒIÉÊÎÑÒI ÓÊÐÀЇÍÈ

ÏÐÎÂÅÄÓÒÜ ÂÎÐÊØÎÏ 

ÄËß ÂÅÒÅÐÀÍIÂ
30bКВІТНЯ ВbХАРКОВІ ВІДБУДЕТЬСЯ ВОРКШОП 
«ГРАНТОВЕ ФІНАНСУВАННЯ ВЕТЕРАНСЬКОГО 
ПІДПРИЄМНИЦТВА» (ПОЧАТОКb Оb15:00). 
ДОbУЧАСТІ ЗАПРОШУЮТЬ ВЕТЕРАНІВ, ЧЛЕНІВ 
ЇХНІХ СІМЕЙ, АbТАКОЖ РОДИНИ ЗАГИБЛИХ АБО 
ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ЗАХИСНИКІВ ІbЗАХИСНИЦЬ.

П
ід час воркшопу учасники зможуть ознайоми-

тися з можливостями отримання мікрогран-

тів у межах проєкту «ДОВІРА» для розвитку 

або відновлення власної справи.

Зокрема, йтиметься про умови участі в конкурсі, 

необхідні документи, напрями використання коштів, 

критерії оцінювання заявок, а також підготовку біз-

нес-ідеї та фінансового плану. Максимальний розмір 

фінансування становить до 216 тис. грн. Кінцевий тер-

мін подання заявок на конкурс — 17 травня.

Воркшоп проходитиме в офлайн-форматі, місце про-

ведення повідомлять зареєстрованим учасникам. Пода-

ти заявку на участь можна за попередньою реєстрацією 

за посиланням https://docs.google.com/forms/d/e/

Організатором заходу є ГО «Асоціація приватних 

роботодавців» у межах проєкту «Єднання для грома-

ди», що реалізується за підтримки міжнародних парт-

нерів.

ÄÎÑÒÓÏ ÄÎ ÓÊÐÈÒÒIÂ
ЗАbМИНУЛИЙ ТИЖДЕНЬ ФАХІВЦІ КСП «ІНЖЕНЕРНІ МЕРЕЖІ» ХМР 
ВІДНОВИЛИ 22bСИСТЕМИ АВТОМАТИЧНОГО ДОСТУПУ ДОbУКРИТТІВ.

К
рім того, спеціалісти відре-

монтували більше 100 при-

ладів обліку електроенергії, 

а також виконали низку заявок щодо 

відновлення послуг телебачення й ін-

тернету, усували наслідки негоди тощо.

Паралельно підприємство продов-

жує контролювати виконання ре-

монтних робіт усіма комунальними 

службами. Загалом за тиждень було 

опрацьовано понад 12 тис. звернень 

від харків’ян.

ÕÀÐÊIÂ ÏÅÐÅÁÓÂÀЄ
ÏIÄ ÓÄÀÐÀÌÈ ÂÎÐÎÃÀ
РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ПРОДОВЖУЄ 
ЗАВДАВАТИ УДАРІВ ПОbХАРКОВУ. 
29bКВІТНЯ ПІД ВОРОЖИМ ВОГНЕМ 
ПЕРЕБУВАЛИ КІЛЬКА РАЙОНІВ МІСТА.

В
лучання було зафіксовано у Основ’ян-

ському, Слобідському, Немишлянському, 

Індустріальному районах Харкова, повідо-

мив мер Ігор Терехов:

— У Слобідському районі, у багатоквартирних 

будинках, що розташовані поряд з місцем прильо-

ту, вибиті вікна. Деталі з’ясовуємо.

У Немишлянському районі внаслідок влучан-

ня ворожого дрону у дерево пошкоджено близько 

10 приватних будинків, є одна постраждала людина. 

Також зафiксовано влучання ворожого безпілоника 

«молнія» по АЗС в Індустріальному районі Харкова.

Комунальні служби продовжують усувати на-

слідки атаки: прибрають бите скло, великогаба-

ритне сміття та впорядкували території біля жит-

лових будинків.

Iгор Терехов закликав харків’ян бути обережни-

ми та не ігнорувати сигнали повітряної тривоги.
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ÏÐÎ ÀÐÕIÒÅÊÒÓÐÓ Â ÑÊËÀÄÍI ×ÀÑÈ
УbХАРКОВІ ПРОЙШЛА ЛЕКЦІЯ, 
ПРИСВЯЧЕНА ПРОЄКТАМ THOUGHT 
GROUP CHILE, ЩО ПРАЦЮЮТЬ НАД 
ВІДНОВЛЕННЯМ ЗРУЙНОВАНИХ 
УКРАЇНСЬКИХ МІСТ.

А
втором доповіді «Архітектури 

у складні часи» виступив чилійський 

архітектор Крістіан Віттіг, який 

представив розробки лауреата Прітцкерів-

ської премії Алехандро Аравени, що демон-

струють, як архітектура може відповідати на 

виклики реальності: від стихійних лих до со-

ціальних криз. Спікер має міжнародний досвід у сфері 

відновлення зруйнованих територій і співпрацює з Укра-

їною з перших тижнів повномасштабної війни, зокрема 

він долучений до створення меморіалів жертвам масових 

вбивств у Бучі та Ірпені. Фахівець також висловив бажан-

ня працювати над відбудовою Харкова:

— Ми працюємо над проєктами різного масштабу — від 

меморіалу для цивільних жертв в Ірпені до розробки при-

бережного парку в Бородянці та Кременній площею май-

же 220 гектарів. Дуже пишаємося цими напрацюваннями, 

адже створювали їх разом із місцевою громадою, універ-

ситетами, військовою адміністрацією та муніципалітетом. 

Моя щира мрія — співпрацювати також з харків’янами, 

пізнати ваше місто й створити щось спільно.

Захід реалізується за підтримки Харківської державної 

академії дизайну та мистецтв. Організаторка події Анна 

Коваленко наголосила, що лекція стала першим захо-

дом із серії, присвяченої чилійській архітектурі та досві-

ду роботи у складних умовах, що може бути корисним для 

України. За її словами, ініціатива має об’єднати архітекто-

рів Харкова та створити простір для обміну досвідом:

— Чилійська архітектура доволі соціальна та утилітар-

на. З тими реаліями, з якими стикається Україна зараз, те, 

що нам потрібно, що можемо застосовувати вже сьогодні. 

До того ж ми можемо вчитися одне в одного. Чилі потер-

пає від природних умов, а ми — від геополітичних. І те й 

інше впливає на наш соціум і нашу культуру вже століт-

тями.

Лекція про розвиток сучасної архітектури 

зібрала широку аудиторію, до події долучили-

ся не лише студенти, а й практики та фахівці 

галузі. Учасники відзначили цінність живо-

го спілкування з міжнародним експертом й 

можливість обговорення актуальних викли-

ків професії.

Юрій Спасов:

— Отримав саме ті емоції, на які й розрахо-

вував. Якраз розмірковував про те, що у нас є 

якась спільна чутливість, спільна реакція на 

проблему. У них там біда з землетрусами, во-

ни постійно живуть у певній напрузі. А наша — зовніш-

ня агресія. У цьому — споріднення наших народів, наших 

локацій.

До слова, міський голова Ігор Терехов раз у раз на-

голошує, що Харкову вкрай важливо мати чіткий план 

розвитку міста, орієнтований не лише на відбудову по-

шкоджених районів, а й на створення сучасних житло-

вих комплексів, громадських просторів та соціальної 

інфраструктури. Відновлення має базуватися на комп-

лексному підході із залученням інвесторів. Харків вже 

активно співпрацює з міжнародними партнерами, зо-

крема з фундацією британського архітектора Нормана 

Фостера щодо створення нового Генерального плану 

міста.

ÇÀÂÆÄÈ ÍÀÏÎÃÎÒÎÂI
УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ УРОЧИСТИЙ ПРИЙОМ, 
ПРИСВЯЧЕНИЙ 108Й РІЧНИЦІ ЗАСНУВАННЯ 
ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ.

М
іський голова Ігор Терехов зустрівся з пред-

ставниками організації, щоб подякувати їм 

за тисячі врятованих життів, мужність під час 

евакуацій та невтомну роботу на гуманітарному фрон-

ті. Мер зазначив, що робота Червоного Хреста в Харкові 

давно вийшла за межі звичайної допомоги і є справжнім 

символом надії для харків’ян. Мер особливо наголосив на 

ролі водіїв та медиків, які працюють у «сірих зо-

нах» та безпосередньо на місцях ворожих ударів:

— Зазвичай ми зустрічаємося з вами зовсім 

за інших обставин. Але саме там ви стаєте тією 

точкою опори, яка не дає людям втратити надію. 

Дякую кожному з вас: і медикам, які буквально 

повертають людей з того світу, і водіям, які під 

обстрілами здійснюють неймовірні евакуації, ви-

возячи стареньких та дітей із самого пекла, і пси-

хологам, і кінологам. Ваша праця — не просто во-

лонтерство, а справжня місія порятунку, помно-

жена на безмежну людяність.

Під час церемонії мер вручив нагрудний знак 

«За заслуги перед містом-героєм України Харків» 

III ступеня, медалі «За оборону міста-героя Укра-

їни Харкова», а також почесні грамоти та подяки 

водіям, штурманам, кінологам та психологам за-

гону швидкого реагування.

Ігор Клименко, член загону швидкого реагування Това-

риства Червоного Хреста України:

— На початку війни в підрозділі було вісім активних спів-

робітників. Зараз нас в області 57 осіб, що вже за годину мо-

жуть бути на місці пригоди. Навантаження велике, практич-

но кожного дня обстріли, тому і загін швидкого реагування 

на постійній основі разом працює з усіма комунальними 

службами, ДСНС і національною поліцією на місці влучань. 

На нашій формі пишуть «Ми поруч» — така наша місія. Як 

би це банально і пафосно не звучало, але всі ми прийшли не 

за грошима, а рятувати людей, надавати допомогу тощо.

Сьогодні діяльність Червоного Хреста значно 

ширша, ніж реагування на надзвичайні ситуа-

ції: донорство крові, робота мобільних медичних 

і реабілітаційних бригад, психосоціальна під-

тримка, допомога людям літнього віку та тим, хто 

опинився у складних життєвих обставинах.

Даніелла Ікім-Бондар, регіональна фахівчи-

ня з залучення спільноти відкритості Товариства 

Червоного Хреста України:

— У нас є клуби активного довголіття, є по-

слуга догляду вдома за літніми, окремо є проєк-

ти щодо грошової та гуманітарної допомоги або 

евакуації. Також проводимо тренінги з першої 

допомоги. Працюємо і в інформаційному полі, 

наприклад, готуємо лекції щодо мінної небезпе-

ки. Складність нашої діяльності полягає в тому, 

що маємо бути завжди напоготові, адже невідо-

мо, що коли станеться.

IÍÒÅËÅÊÒÓÀËÜÍÈÉ ÏÎÒÅÍÖIÀË ÕÀÐÊÎÂÀ
З 22bПОb25bКВІТНЯ УbМІСТІ ЗВЯГЕЛЬ ВІДБУВСЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ШКІЛЬНИЙ ЧЕМПІОНАТ 
ЗbДЕБАТІВb МАСШТАБНА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ПОДІЯ, ЩОbОБ’ЄДНАЛА МОЛОДЬ НАВКОЛО 
КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ, КУЛЬТУРИ ДІАЛОГУ ТА ВІДПОВІДАЛЬНОГО ЛІДЕРСТВА.

У
часників привітав Міністр освіти і науки Украї-

ни Оксен Лісовий, який наголосив на важливості 

розвитку дебатного руху як середовища форму-

вання активної, мислячої молоді.

Цьогоріч чемпіонат зібрав 68 команд із 15 областей 

України, а Харків гідно представили чотири збірні коман-

ди, які продемонстрували високий рівень підготовки, ар-

гументації та командної взаємодії.

Переможцями чемпіонату стала команда Салтів-

ського району «PROдумати» у складі: Анни Гончарук 

(ХЛ № 141 ХМР), Аглаї Симоненко, Братка Євгенія 

(ХЛ № 124 ХМР)

ІІ місце здобула команда Холодногірського району 

«Вартові істини». Дипломи учасників отримали збірні 

 команди Шевченківського та Київського районів.

Участь команд Харкова — яскраве свідчення сили уч-

нівської спільноти міста, потужного інтелектуального по-

тенціалу молоді.
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ß — ÆÓÐÍÀËIÑÒ!
ХАРКІВ’ЯНИН СТАВ ЛАУРЕАТОМ XVI ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ 
ТВОРЧИХ РОБІТ «Яb ЖУРНАЛІСТ!». НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 
ВІДБУЛОСЯ ВbКИЄВІ.

В
ідзнаку здобув 15-річний харків’янин Максим Ключко, першокурсник Регіо-

нального центру професійної освіти ресторанно-готельного, комунального 

господарства, торгівлі і дизайну.

Його робота отримала високу оцінку журі серед 1355 учасників з усієї країни. Твір 

Максима «Лист брату, якого я чекаю додому» присвячений старшому брату-захиснику, 

який загинув, але офіційно вважається зниклим безвісти.

За підсумками конкурсу автора та його наставницю Наталію Надолинну нагородили 

дипломами ІІІ ступеня. Також під час церемонії родині хлопця вручили пам’ятну ме-

даль Національного банку України «Ой у лузі червона калина».

(Закінчення. Початок на с.1)

Гра вимагала максимальної концентрації та психологіч-

ної витримки, зізнався Роман. Спортсмен вже готується 

до подальших виступів на міжнародному рівні:

— Емоції неймовірні. Відчуваю себе дуже щасливим. 

На турнірі в Катовіце зміг набрати 9 очок з 11можливих 

і посісти чисте перше місце. Ос-

танню партію дуже добре вів 

і наприкінці, коли вже розумів, 

що виграю, було доволі складно 

психологічно, але зміг впорати-

ся з емоціями і довести партію 

до перемоги.

Роман — дійсно талановитий 

шахіст, людина-самородок, він 

той, що створив себе сам, на-

голосив вiце-президент Харків-

ської федерації шахів Дмитро 

Гринь:

— Ми тільки підтримали 

 його на певних етапах. Це не 

просто успіх, насправді істо-

рична подія, адже такого ще не 

було — вперше за весь час існу-

вання чемпіонат Європи виграла людина, яка не ма-

ла звання гросмейстера. Тому й стартував 126-й у рам-

ках посіву. А потому виборов одноосібне перше місце 

і звання одразу міжнародного гросмейстера.

Далі Кубок світу, який дає можливість виходу до турніру 

претендентів, а потім чемпіонат світу, боротьба за шахову 

корону. Дійсно, феноменальний успіх та приклад того, що 

немає нічого неможливого й для інших наших спортсменів.

ÑÏÐÀÂÆÍЄ ÑÂßÒÎ ÑÏÎÐÒÓ
I ÏÐÈÊËÀÄ ÁÎÉÎÂÎÃÎ ÄÓÕÓ
ДНЯМИ УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ БОКСЕРСЬКИЙ 
ТУРНІР, ПРИСВЯЧЕНИЙ ДНЮ ПРИКОРДОННИКА 
УКРАЇНИ. ВПЕРШЕ Зb2023bРОКУ НА РИНГУ 
ЗІЙШЛИСЯ ЛІДЕРИ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ЗБІРНОЇ 
УКРАЇНИ ТА КРАЩІ ПРЕДСТАВНИКИ МІСЦЕВОЇ 
ШКОЛИ БОКСУ.

У
часть у відкритті заходу взяв міський голова Ігор 

Терехов. Мер наголосив на символічності прове-

дення таких змагань у воєнному Харкові та подя-

кував прикордонникам за захист України:

— Бокс — це насамперед характер: витримка, сила 

і вміння тримати удар. Саме такими і є справжні харків’я-

ни. Сьогодні я вітаю наших спортсменів, які виходять на 

ринг, і наших прикордонників, котрі першими зустріли 

ворога та не дали йому можливості здійснити загарбниць-

кі плани. Тут зібралися кращі боксери, тому кожен бій 

сьогодні — справжня подія та свято.

У межах турніру відбулося 15 поєдинків, де харків’яни 

змагалися зі спортсменами з інших областей країни. Хар-

ків’янин Олександр Левченко здолав суперника на рингу 

і тепер готується відстоювати честь міста-героя на чемпіо-

наті України. Сьогоднішній результат він вважає трамплі-

ном до майбутніх перемог:

— Я б не сказав, що дуже задоволений самим поєдин-

ком, але розглядаю його як підготовку до майбутніх стартів. 

Щодо суперника, він хороший спортсмен. Та я поки краще, 

сподіваюсь, воно так і залишиться. У Харкова зараз важкува-

ті часи, але я обожнюю це місто, воно для мене — справжня 

столиця боксу в Україні. Моїм кумиром є Олександр Усик. 

Мені подобається його харизматичність і боксерський IQ.

Організаторами турніру виступила Федерація боксу 

Харківської області за підтримки громадської організації 

«Захист держави».

IÑÒÎÐÈ×ÍÀ ÏÅÐÅÌÎÃÀ
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ÂIÄÌÎÂÈ 
ÍÅ ÏÐÈÉÌÀÞÒÜ
УbНІМЕЧЧИНІ ЗАПРОВАДИЛИ РАДИКАЛЬНІ 
САНКЦІЇ: ТЕПЕР ДОСТАТНЬО ЛИШЕ ОДНОГО 
РАЗУ ВІДХИЛИТИ ПРОПОЗИЦІЮ ЩОДО 
РОБОТИ, ЩОБ ПОВНІСТЮ ВТРАТИТИ 
СОЦІАЛЬНУ ДОПОМОГУ.

Н
ові правила дозволяють Jobcenter анулювати 

виплати одразу на 100%, не чекаючи повтор-

них порушень, повідомляє «Експерт» з по-

силанням на офіційний ресурс системи Burgergeld.

З 23 квітня 2026 року в Німеччині діє жорсткий ме-

ханізм контролю за безробітними, який стосується 

і біженців з України. Якщо людина отримує офіцій-

ну пропозицію вакансії, яка відповідає її навичкам та 

стану здоров’я, вона зобов’язана погодитися. Будь-

яка відмова без документально підтвердженої поваж-

ної причини тепер карається миттєвим припиненням 

фінансування.

Раніше виплати скорочували поступово, проте те-

пер санкція у 100% застосовується одразу. Це означає, 

що одинока особа втрачає всі 563 євро допомоги що-

найменше на один місяць. Уряд пішов на такий крок, 

щоб змусити працездатних іноземців швидше інтегру-

ватися в ринок праці та зменшити навантаження на 

бюджет.

ÒÐÀÂÍÅÂÈÉ ÔÅÍÎÌÅÍ
УbТРАВНІ 2026bРОКУ НА НЕБІ 
МОЖНА БУДЕ ПОБАЧИТИ 
РІДКІСНЕ АСТРОНОМІЧНЕ 
ЯВИЩЕb ОДРАЗУ ДВІ 
ПОВНІ ВbМЕЖАХ ОДНОГО 
КАЛЕНДАРНОГО МІСЯЦЯ, 
ПИШЕ DAILYGALAXY.

П
ерша повня, відома як 

Квіткова, зійде 1 травня. 

Її назва походить із тра-

дицій корінних народів Північної 

Америки та пов’язана з періодом 

активного цвітіння рослин навесні.

Друга — так званий блакитний 

Місяць, очікується 31 травня. По-

при назву, супутник Землі не змі-

нить колір. Це лише умовний тер-

мін для позначення рідкісної кален-

дарної події.

Такі явища трапляються лише раз 

на кілька років через особливості 

місячного циклу, що триває при-

близно 29,5 дня. Астрономи пояс-

нюють, що подібна ситуація вини-

кає через збіг тривалості місячно-

го циклу та календарних місяців. 

У підсумку — доволі незвичний, але 

передбачуваний феномен й гарна 

нагода простежити повний місяч-

ний цикл у межах одного місяця.

Á’Є ÐÅÊÎÐÄÈ!
БАЙОПІК РЕЖИСЕРА АНТУАНА ФУКУА ПРОbКУЛЬТОВОГО СПІВАКА МАЙКЛА 
ДЖЕКСОНА «МАЙЛ», ЯКИЙ ЛИШЕ НЕЩОДАВНО ВИЙШОВ НА ЕКРАНИ, ЗІБРАВ 
217bМІЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ УbСВІТІ ЗАbПЕРШІ ВИХІДНІ УbПРОКАТІb РЕКОРД 
КАСОВИХ ЗБОРІВ ДЛЯ БІОГРАФІЧНОГО ФІЛЬМУ.

П
опередні рекор-

ди мали фільми 

«Оппенгеймер» — 

180,4 мільйона доларів 

у світовому прокаті за ви-

хідні 2023 року та «Богемна 

рапсодія» — 124 мільйони 

доларів у 2018 році.

Стрічка охоплює шлях 

Майкла від раннього дитин-

ства до піку слави у 1988 ро-

ці. Але у Голлівуді вже пішли 

чутки: якщо успіх триватиме 

в такому ж темпі, студія сер-

йозно розгляне можливість 

створення другої частини, 

яка охопить пізніші роки 

життя співака.

Та поки весь світ обгово-

рює повернення Майкла 

Джексона на великі екра-

ни, його племінник Джафар 

Джексон, який зіграв голов-

ну роль, вирішив підігріти 

інтерес фанатів. Небіж спі-

вака повторив легендарний 

мем з попкорном з клипу 

Thriller, чим розбурхав ме-

режу! На тих кадрах Майкл 

в кінотеатрі їсть попкорн 

і посміхається.

Схожість між дядьком та 

небожем настільки разюча, 

що користувачі вже охрести-

ли Джафара ідеальним вибо-

ром на головну роль.

ÏÐÎ ÑÈËÓ ÆÈÒÒß
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК ЗАВЕРШУЄ СЕРІЮ 
«ФЛОРА ІbФАУНА УКРАЇНИ» НОВОЮ ПАМ’ЯТНОЮ 
МОНЕТОЮ НОМІНАЛОМ 5bГРИВЕНЬ 
«ЧОРНОБИЛЬ. ВІДРОДЖЕННЯ. ЗУБР».

«Життя завжди знаходить собі дорогу, навіть коли зда-

ється, що відновлення неможливе… Зубр, який колись 

зник із цих територій через браконьєрство, несподівано 

повернувся. Уперше він був помічений у Чорнобильській 

зоні 2012 року і після цього неодноразово фіксувалася 

присутність цієї тварини в різних частинах зони відчу-

ження… Наша монета як нагадування про силу життя», — 

йдеться в описі монети.

На аверсі зображено символічне колесо життя, що зна-

менує відродження природи: у центрі — стилізований 

міжнародний знак «Радіаційна загроза», оповитий лис-

тям, довкола якого зображення тварин, популяції яких 

розвиваються в 30-кілометровій зоні відчуження (ведмедя 

бурого, лося, зубра, рисі, коня Пржевальського та лелеки 

чорного).

На реверсі на тлі пейзажу зображено зубра (кольоровий 

друк).

Тираж монети склав 40 тис. одиниць — зокрема 20 тис. 

у сувенірному пакуванні.

ÏÎÒÓÐÁÓÂÀËÈÑß
УСІ ПАСАЖИРСЬКІ ПОЇЗДИ «УКРЗАЛІЗНИЦІ» 
ТЕПЕР МАЮТЬ ДОДАТКОВИЙ ІНВЕНТАР ДЛЯ 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ. П

оїзні бригади отримали спеціальне оснащен-

ня, щоб зробити можливу евакуацію пасажирів 

швидшою і безпечнішою. Нове обладнання до-

поможе залізничникам краще координувати дії людей під 

час безпосередньої загрози.

До набору входять як технічні засоби, так і речі для ком-

форту пасажирів: ліхтарі та флуоресцентні палички; гуч-

номовці та свистки; дощовики; додаткові пледи.

Насамперед таке оснащення отримають поїзди, які 

курсують на маршрутах, де найчастіше виникає потреба 

в евакуації.

В «Укрзалізниці» наголошують, що рух поїздів і пові-

тряні загрози цілодобово відстежує спеціальний моніто-

ринговий центр. Важливо, що пасажирів виводять із поїз-

да лише у разі безпосередньої небезпеки для конкретного 

складу, а не просто через оголошення тривоги в регіоні.

ÐÓÄÀÍÜ ÇÀÕÎÏËÞЄ ÌÅÐÅÆI
ЯПОНСЬКИЙ РОЗРОБНИК ZOKUZOKU 
ВИПУСТИВ РОЗШИРЕННЯ ДЛЯ БРАУЗЕРА 
GOOGLE CHROME, ЯКЕ ДОПОМАГАЄ 
КОРИСТУВАЧАМ БОРОТИСЯ ІЗ 
ЗАЛЕЖНІСТЮ ВІД СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ.

П
ро плагін до браузера у мережі Х розпо-

вів сам автор й показав, який вигляд має 

розширення Cat Gatekeeper: «Я створив 

додаток з котиком для примусової перерви! Якщо 

ви занадто багато користуєтеся соцмережами, киць-

ка з’являється і захоплює екран». Принцип роботи 

в тому, що великий рудий кіт просто з’являється на 

екрані й заважає гортати далі стрічку, тож користу-

вач змушений на якийсь час відволіктися від екранів 

та моніторів. Розширення дає змогу встановити лі-

міт часу на перебування в соцмережах. Стандартно 

йдеться про 60 хвилин, після яких має бути обов’яз-

кова перерва на 5 хвилин. Як тільки час вичерпуєть-

ся, на сторінку застрибує рудий кіт, який закриває 

собою кнопки навігації та меню налаштувань.

Застосунок орієнтований на тих, хто бездумно 

відкриває соцмережі і за скролінгом не помічає, як 

проходить час. Розширення можна також встано-

вити на соцмережі X, Instagram, TikTok та YouTube. 

Таймер працює лише тоді, коли вкладка соцмере-

жі активна. Якщо користувач переходить на іншу 

вкладку або в інший додаток, відлік зупиняється.
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ÏIÑËß ÁÓÐÅÂIÞ
ДНЯМИ ХАРКІВ НАКРИВ ПОТУЖНИЙ БУРЕВІЙ. 
ПОДІБНОЇ ЗАbСИЛОЮ НЕГОДИ ВbХАРКОВІ 
НЕbСПОСТЕРІГАЛИ ЗbЛІТА МИНУЛОГО РОКУ.

С
ильні пориви вітру буквально за лічені хвилини 

змінили вигляд міських вулиць. Натиску стихії 

не витримували ані дерева, ані будівлі, з яких 

позривало дахи. Зазнала пошкоджень й інфраструктура. 

У деяких місцях були повалені опори електромереж, що 

призвело до перебоїв з електропостачанням.

Богдан Гладких, директор Департаменту надзви-

чайних ситуацій ХМР:

— У місті впали 107 дерев, пошкоджено більше ніж 

196 покрівель, 17 автомобілів. Одна людина постраж-

дала, але, на щастя, обійшлося без загиблих. Служба 

«15–62» прийняла більше ніж 2 900 звернень, і усі вони 

стосувалися наслідків стихії.

Одразу після того, як шквальний вітер трохи вщух, 

до роботи стали комунальні служби. Роботи тривали 

у посиленому режимі, щоб якнайшвидше повернути 

до міста порядок.

Андрій Кравченко, речник СКП «Харківзеленбуд» 

ХМР:

— Наші фахівці працювали в неділю до пізньої ночі. 

Зранку виїхали на нові адреси, щоб так само ліквідува-

ти наслідки негоди. Здебільшого прибирають повалені 

та зламані дерева. Варто відзначити, якщо бачимо, що 

дерево просто вивернуло з корінням, але воно в цілому 

може вижити, то намагаємося поставити його на міс-

це, закріпити на розтяжках, додати укорінювачів та на-

магатися лікувати, щоб воно відновилося. Так робимо 

на Журавлівці, і в інших місцях, де бачимо таку мож-

ливість. Хоча таке трапляється поодиноко. Здебільшо-

го дерева ламаються просто в стовбурах. Наші аварійні 

бригади працюють по всьому місту і намагаються мак-

симально швидко закривати запити містян, прибирати 

повалені дерева і гілки для того, щоб перехожі не відчу-

вали дискомфорту, пересуваючись вулицями міста.

ÇÁÅÐÅÃÒÈ ÊÓËÜÒÓÐÍÓ ÑÏÀÄÙÈÍÓ
ІНОДІ ПОДІЇ ЗАЛИШАЮТЬ ПІСЛЯ СЕБЕ НЕ ПРОСТО ВРАЖЕННЯ, АbВІДЧУТТЯ ВНУТРІШНЬОГО ДІАЛОГУ 
ЗbПОБАЧЕНИМ. САМЕ ТАКИМ СТАЛО ВІДВІДУВАННЯ ФАХІВЦЯМИ БІБЛІОТЕК САЛТІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ХАРКІВСЬКОГО ЛІТЕРАТУРНОГО МУЗЕЮ. ТАМbВІДКРИЛАСЯ 
ВИСТАВКА «ХАРКІВСЬКА ЕНЕЇДА. ДОМАШНІЙ АРХІВ».

О
собливою частиною події стало відкриття 

оновленого літературного музею після року 

ремонтних робіт. Простір змінився і водночас 

зберіг свою атмосферу: відвідувачі потрапили у затишне 

середовище пам’яті, дослідження та спільнотворення.

В основі виставки — ілюстрації харківського худож-

ника Рафаеля Волинського до «Енеїди», створені понад 

50 років тому. Роботи мають непросту історію: спочатку 

зберігалися в архіві митця, а згодом багато років — в га-

ражі і залишалися невідомими.

Окремої уваги заслуговує постать Богдана Волин-

ського. Він є онуком художника, архітектором і гро-

мадським діячем, який до початку повномасштабного 

вторгнення організовував виставки. Саме він у 2020 ро-

ці дізнався про існування ілюстрацій і взявся за те, щоб 

повернути їх до культурного простору і представити 

глядачам.

Програма події була насиченою і продуманою. Відбу-

лося відкриття публічної читальні, що розширює мож-

ливості простору для відвідувачів. Окремою частиною 

стала розмова з видавництвом Олександра Савчука «За-

лаштунки», під час якої говорили про створення книг, 

пошук першодруків для перевидань і особливості 

видавничої роботи. Наприкінці — музичний вечір 

у садку музею за участі гурту «Чистий Четверг», 

який додав живого настрою і невимушеного спіл-

кування. Приємним доповненням заходу стали 

теплі бонуси: гостям подарували квіти та фірмові 

закладинки літературного музею.

Виставка залишає відчуття повернення важливої ча-

стини культурної спадщини і нагадує, наскільки багато 

залежить від людей, які готові культурну спадщину збе-

рігати і відкривати для інших.

ÊÎËÈ ÍÀ ÑÅÐÖI ÑÏÎÊIÉ, 
À Â ÄÓÌÊÀÕ — ÏÎÐßÄÎÊ
ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ КРИТИЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ, ЯКІ ЗbПЕРШИХ ДНІВ 
ВІЙНИ ПЕРЕБУВАЮТЬ НА ПЕРЕДОВІЙ 
КОМУНАЛЬНОГО ФРОНТУ, СТРЕС 
ДАВНО ПЕРЕТВОРИВСЯ НА ФОНОВУ 
УМОВУ ПРАЦІ.

Т
ому у філіях КП «Харківські теплові 

мережі» Департаменту з питань забез-

печення життєдіяльності міста ХМР 

з нагоди Міжнародного дня охорони праці 

розпочали тренінги для співробітників, при-

свячені ментальному здоров’ю.

Першим цикл занять з психологічного комфорту пер-

соналу відвідав колектив Слобідської філії підприємства.

Як зазначають психологи, ключовими факторами, що 

впливають на ментальне здоров’я у великому колекти-

ві, є чіткість завдань від керівництва і доступна кому-

нікація. Особисті труднощі легше долати в атмосфері 

підтримки та взаєморозуміння. З огляду на це на під-

приємстві вже планують запровадити посаду штатного 

психолога. Втім, загартовані комунальники традиційно 

намагаються справлятися самотужки та за підтримки 

колективу. В умовах війни, кажуть, навіть кілька хвилин 

разом за кавою та відверта розмова — ефективне емоцій-

не розвантаження. А вдома допомагають прості речі, на-

приклад читання.

Ігор Тюпа, заступник директора з охорони праці, техні-

ки безпеки та підготовки кадрів:

— У багатьох буває таке, що все, я не хочу сьогодні йти 

на роботу. Якщо зі мною таке трапляється, я розумію, що 

геть виснажений чи то фізично, чи то морально. Найпро-

стіше, що можна зробити в такому стані, піти у відпустку, 

проте зараз не так вже й просто. Тому треба знайти спосіб 

переключатися. Я, наприклад, читаю, а якщо дуже висна-

жений, то вдома після роботи беру пульт і просто механіч-

но перемикаю канали — тум-тум-тум. Жартома називаю 

це «розвитком дрібної моторики». Так і розвантажуюся.

Представники Адміністрації Слобідського району ХМР 

наголошують: у воєнному Харкові людські фактори ма-

ють особливе значення.

Діана Бондаренко, заступниця начальника управління 

соціального захисту населення:

— Тема побудови сприятливого психологічного робо-

чого середовища як ніколи актуальна. Адже ментальне 

здоров’я харківських комунальників щодня випробову-

ється складними завданнями, як-от зберігати тепло, воду 

та базові послуги, без яких неможливе життя міста. Від се-

бе хочу подякувати працівникам «Теплових мереж» за те, 

що вони в такий складний час роблять свою роботу до-

стойно, і побажати їм безпечних умов праці.

ÐÅÌÎÍÒÓЄÌÎ ÄÀÕÈ
ФАХІВЦІ КП «ХАРКІВЖИТЛОБУД» 
РЕМОНТУЮТЬ ПОКРІВЛІ УbСЛОБІДСЬКОМУ ТА 
ІНДУСТРІАЛЬНОМУ РАЙОНАХ.

З 
початку квітня в межах поточного утримання во-

ни відремонтували 19 дахів загальною площею 

140 кв. м. Ще 11 покрівель було відновлено в межах 

поточного ремонту, а на трьох об’єктах роботи тривають.

ÍÀ ÂÓËÈÖßÕ ÌIÑÒÀ ÒÐÈÂÀÞÒÜ ÏÎÒÎ×ÍI ÐÅÌÎÍÒÈ
ФАХІВЦІ КП «ШЛЯХРЕМБУД» ХМР УСУВАЮТЬ 
ЛОКАЛЬНІ ПОШКОДЖЕННЯ ДОРОЖНЬОГО 
ПОКРИТТЯ НА ВУЛИЦЯХ ХАРКОВА.

Р
оботи виконують на вулицях Данилевського, 

Григорія Сковороди, Світлій, Греківській, По-

льовій, Каденюка, у провулку Метробудівників 

та інших.

Окрім цього, продовжується оновлення пішохідної 

інфраструктури, зокрема, на вулицях Велика Панасів-

ська,  Барабашова, Біблика.

На Отакара Яроша та Вірменській фахівці виконують 

роботи з оновлення та вирівнювання бортового каменю, 

після чого перейдуть до влаштування асфальтобетонного 

шару.
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ОВОЧІ БОРЩОВОГО НАБОРУ ЗНОВУ 
ПОДЕШЕВШАЛИ, ПРОДОВЖУЮЧИ РАДУВАТИ 
ПОКУПЦІВ РЕКОРДНО НИЗЬКИМИ ЦІНАМИ, 
ДОbТОГО Ж ЦІНИ НА ГРЕЧКУ ПІДТРИМУЮТЬ 
ПРОТИЛЕЖНУ ТЕНДЕНЦІЮ.

М
ісяць тому однією з головних новин продук-

тового ринку стало подорожчання гречки, 

і у квітні тенденція продовжилася.

Як пояснила експертка Світового Банку Оксана Ру-

женкова, минулого року через скорочення посівних 

площ під гречку та зниження врожайності валовий збір 

знизився на 37,7%. Незважаючи на те що в Україні греч-

ка — стратегічний продукт і улюблена споживачами кру-

па, фермери її не дуже шанують, оскільки врожайність 

гречки набагато менша, ніж у пшениці та інших зерно-

вих культур. Періодично виробникам надаються дотації 

на вирощування, але щойно дотування припиняється, 

площі під гречку скорочуються.

Тема ажіотажного попиту на гречану крупу виринає 

раз на кілька років, що дивує експертів. А за такої при-

ємної ціни на борщовий набір ажіотаж навколо круп є 

абсолютно безпідставним, вважає Руженкова:

— Гречаний ажіотаж незрозумілий, особливо з огляду 

на дешевизну овочів цього сезону, — зазначила експерт 

СБ. — При подорожчанні одного продукту в продукто-

вому кошику українці досить легко переходять на інший, 

і більшість швидше перейдуть на картоплю і вінегрет як 

гарнір, ніж купуватимуть гречку по 70–80 грн.

Проте ціни на гречку не відступають: після подорож-

чання минулого місяця майже на 17% за останні чотири 

тижні гречка додала ще 9%.

На 5% подорожчала олія. Йдеться про сезонне явище, 

зумовлене кількома основними чинниками: від змен-

шення запасів сировини наприкінці весни до високої 

активності експорту. Крім того, вартість рослинних олій 

прив’язана до вартості енергоресурсів, так що свій вне-

сок зробили і зміни цін на нафту.

А от овочі борщового набору, у повній відповідності 

до прогнозів, продовжують радувати покупців. За останні 

чотири тижні вони подешевшали у середньому на 6–10%.

Подешевшали і яйця, що після підвищеного попиту 

в передпасхальні дні цілком зрозуміло.

За даними Держстату, до п’ятірки рекордсменів зі 

зростання цін за рік увійшли: яйця, риба та рибопродук-

ти, фрукти, м’ясо та м’ясопродукти, соняшникова олія.

 ПРОГНОЗИ НА ТРАВЕНЬ
На ціни продовжують тиснути об’єктивні чинни-

ки, серед яких обстріл енергосистеми, зростання 

вартості ресурсів. Але й календарний фактор теж ні-

куди не подівся, тому сподіваємося на сезонні тен-

денції. А відповідно до них ціни потроху мають піти 

вниз. Зазвичай сезонне зниження у нас починаєть-

ся приблизно з середини травня, і щодо цілої низки 

продуктів цілком може зберегтися до осені. Отже, 

наприклад, яйця, за прогнозами, можуть подешев-

шати ще на 5–7%, хоча цінники залишаються дуже 

чутливими до собівартості кормів.

Трохи знизиться ціна на сало, щоправда, на те, що м’я-

со продаватиметься дешевше, сподіватися не варто. На 

сьогоднішньому рівні втримаються і ціни на молочку.

Молоді овочі поступово витіснятимуть минулорічні. 

Як і торік, очікуємо на гарну пропозицію молодої ка-

пусти. Але поки що помідори та огірки залишаються до-

рогими через велику частку імпорту, тож суттєве знижен-

ня цін очікуємо не раніше червня.

 ПОВІЛЬНО, АЛЕ ВПЕВНЕНО ПРОДОВЖИТЬ 
ДОРОЖЧАТИ ХЛІБ.

Що стосується цін на гречку, то, оскільки таке 

зростання має сезонний та циклічний характер, ситуа-

ція стабілізується лише після збирання нового врожаю. 

Але є й хороші новини: дефіциту гречки немає і навряд 

чи буде.

Для того щоб трохи заощадити, можна скористатися 

традиційною універсальною порадою і купувати по ак-

ції трохи товарів про запас. Наприклад, зараз знизилися 

ціни на цукор — саме час діяти. Звичайно, молоко і ово-

чі про запас не набереш, але чай, кава, крупи, борошно 

і багато інших продуктів — цілком можливо.

У Харкові з початку року продовжує поступово 
зростати кількість закладів торгівлі. За даними 
Департаменту адміністративних послуг та 

споживчого ринку ХМР, на сьогодні обліковано 
3,6 тис. підприємств торгівлі. Зокрема, в Харкові 
функціонують 17 гіпермаркетів, 254 супермаркети 

та 48 торгових центрів, які забезпечують 
харків’ян широким асортиментом продуктів. 
Також для відвідувачів відкриті 48 ринків 

і торговельних майданчиків.

ÒÅÌÍÈÉ, ÌÎËÎ×ÍÈÉ ÀÁÎ ÁIËÈÉ?
ЕКСПЕРТ ЗbХАРЧУВАННЯ, ДИПЛОМОВАНИЙ ДІЄТОЛОГ ДАНІЕЛЬ КРАМБЛ СМІТ ЗАЯВИВ, ЩО ТЕМНИЙ 
ШОКОЛАДb НАЙКОРИСНІШИЙ ВИД ШОКОЛАДУ. ВІН НАСИЧЕНИЙ АНТИОКСИДАНТАМИ ТА МІСТИТЬ 
ТАКІ МІНЕРАЛИ, ЯК ЗАЛІЗО, МАГНІЙ ІbФОСФОР.

У
 темному шоколаді також багато клітковини 

і флавоноїдів, які допомагають знизити запален-

ня, кров’яний тиск і рівень холестерину, а також 

захищають від серцево-судинних захворювань, пояснив 

експерт.

Як відомо, шоколад виготовляється з багатих на анти-

оксиданти какао-бобів, і, за словами Крамбл Сміт, чим 

шоколад темніший, тим більше в ньому антиоксидантів. 

Він часто класифікується за відсотком на етикетці: 70% 

какао або вище — найздоровіший варіант.

Як показали дослідження, споживання шоколаду з вміс-

том 85% какао надає пребіотичний ефект та може поліп-

шити настрій.

До того ж дослідження довели, що деякі сорти тем-

ного шоколаду містять відносно високий рівень свин-

цю або кадмію. І якщо ви хочете отримати користь для 

здоров’я від темного шоколаду без впливу важких ме-

талів, Крамбл Сміт рекомендує уважно вивчити вироб-

ника та бренд, щоб переконатися, що шоколад безпеч-

ний.

ßÊÈÌÈ ßÊÈÌÈ 
ÁÓÄÓÒÜ ÖIÍÈ ÁÓÄÓÒÜ ÖIÍÈ 
ÍÀ ÏÐÎÄÓÊÒÈ ÍÀ ÏÐÎÄÓÊÒÈ 
Ó ÒÐÀÂÍIÓ ÒÐÀÂÍI
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Вам варто звернути увагу на темпи свого життя. Ви 

можете відчути бажання прискорити події, але обста-

вини вимагатимуть більш продуманого підходу. В осо-

бистій сфері можлива відверта розмова, яка допоможе 

прояснити недомовленості.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Четвер — день внутрішньої рівноваги. Ви зможете від-

чути, що багато чого у вашому житті поступово встає на 

свої місця. Зараз сприятливий час для домашніх справ, 

планування бюджету, покращення здоров’я.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Завтра ви опинитеся в центрі спілкування та обміну 

інформацією. Можливі несподівані новини чи пропози-

ції, які вимагатимуть швидкого аналізу. Не варто відразу 

погоджуватися — дайте собі час обміркувати подробиці. 

Вечір може принести цікаву зустріч або розмову, яка змі-

нить вашу думку про щось важливе.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Ваш емоційний стан відіграватиме ключову роль. Ви 

можете стати більш чутливими до слів й вчинків оточен-

ня. Постарайтеся не приймати все надто близько до сер-

ця. День підходить для спокійної роботи, усамітнення 

чи творчості. Інтуїція підкаже вам правильний напрям.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
З’явиться шанс проявити себе і заявити про свої 

здібності. Сприятлива можливість може бути пов’яза-

на з роботою, навчанням чи навіть особистими стосун-

ками. Не бійтеся брати на себе ініціативу — оточення 

оцінить вашу впевненість. Проте уникайте надмірної 

самовпевненості, щоб не зіпсувати враження.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
День вимагатиме уважності до нюансів. Ви може-

те зіткнутися із завданнями, які вимагатимуть терпіння 

і акуратності. Бажано не поспішати — краще зробити 

менше, але якісно.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Для вас чудовий день пошуку гармонії. Можливо, до-

ведеться залагоджувати непорозуміння чи шукати ком-

проміс. Важливо зберігати спокій і не зважати на вплив 

емоцій. На особистому фронті намічаються грандіозні 

зміни. Ви можете зустріти кохання всього свого життя.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Ви відчуєте внутрішню силу і бажання щось зміни-

ти. Намір може стосуватися як зовнішніх обставин, так 

і вашого ставлення до них. Не бійтеся вирішувати са-

мостійно, навіть якщо час вимагає сміливості.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
День буде наповнений рухом й новими враження-

ми. Можливі поїздки, зустрічі чи несподівані повороти 

подій. Намагайтеся бути гнучкими і не прив’язуватися 

до суворого плану. Успіх буде на боці тих, хто готовий 

пробувати нове.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Вам доведеться зосередитись на практичних завдан-

нях. Сьогодні — гарний день для роботи, фінансових 

рішень і довгострокового планування. Ви зможете ви-

явити свою надійність й відповідальність. А втім, не 

забувайте робити перерви — перевтома може знизити 

ефективність.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Для вас день стане часом ідей і натхнення. Ви можете 

побачити нові можливості там, де їх раніше не помічали. 

Бажано записувати свої думки — серед них може вияви-

тися справді цінна тема. Можливі приємні сюрпризи, 

якщо ви дозволите собі бути відкритими для друзів.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Завтра ви будете особливо сприйнятливі до атмосфе-

ри навколо. Намагайтеся оточити себе спокоєм і уника-

ти конфліктних ситуацій. День підходить для творчості, 

роздумів та турботи про внутрішній стан.

Ãîðîñêîï íà 30 êâiòíÿ

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

Л
інда — добра та мила дівчинка, якій 

4 роки. Вона полюбляє увагу від людей 

і цінує спілкування. Лінда ніжна й лас-

кава, але має свій маленький характер, що ро-

бить її ще більш особливою та цікавою. Стери-

лізована та має всі необхідні щеплення, повні-

стю готова до переїзду в нову родину. Лінда мріє 

про дім, де її любитимуть, розумітимуть і при-

ймуть такою, якою вона є.

Джонік — чарівний метис західно-сибірсько-

го хаскі, якому 3 роки. Стерилізований та має 

всі необхідні вакцини, повністю готовий до пе-

реїзду в люблячу родину. Джонік — дуже друж-

ній, активний та життєрадісний пес. Обожнює 

ігри, біг та увагу людини, завжди радий прове-

сти час разом. З людьми поводиться привітно та 

відкрито, добре соціалізований і швидко йде на 

контакт. Чудово ходить на повідку, що робить 

прогулянки з ним легкими та приємними. З ін-

шими песиками не конфліктує, любить компа-

нію та активні ігри разом — стане чудовим дру-

гом як для людей, так і для інших хвостиків.

Кайзер — чудовий метис гончака, 3 роки. Він 

кастрований та вакцинований, повністю го-

товий стати частиною люблячої родини. Кай-

зер — слухняний і чемний песик із дуже м’яким 

характером. Любить спілкування з людиною, не 

відмовляється від ніжностей та із задоволенням 

приймає увагу. Він добре соціалізований, від-

критий до знайомств і завжди радо йде на кон-

такт. На повідку ходить впевнено та спокійно, 

що робить прогулянки комфортними. З іншими 

песиками уживається добре, не конфліктує та 

легко знаходить спільну мову. Кайзер стане вір-

ним другом і чудовим компаньйоном для тих, 

хто шукає спокійного, доброго та відданого пе-

сика.

Аля — ніжна та життєрадісна дівчинка, якій 

лише 8 місяців. Вона дуже активна, допитлива 

та водночас ласкава. Аля із задоволенням йде 

на контакт із людиною, сама проявляє ініціа-

тиву у знайомствах та швидко знаходить друзів. 

Обожнює ігри, увагу та ніжності — справжня 

маленька душа, яка тягнеться до тепла. На по-

відку поки ходить не дуже впевнено, але з тур-

ботливим господарем швидко навчиться та ста-

не чудовою компаньйонкою для прогулянок. З 

іншими собаками та навіть котиками ладнає до-

бре, тому легко впишеться в сім’ю, де вже є улю-

бленці. Аля шукає родину, яка подарує їй любов, 

терпіння та час на навчання. У відповідь вона 

подарує вам щиру відданість і море позитиву.

Якщо вам сподобалися наші підопічні 
тварини, телефонуйте заbномерами 

067 320 79 04bабо 0 800 50 43 13. Приїхати 
та познайомитися зbними можна кожного 
дня заbадресою: пр-т Аерокосмічний, 358.

ÃÎÒÎÂI ÑÒÀÒÈ ÃÎÒÎÂI ÑÒÀÒÈ 
ÂIÐÍÈÌÈ ÄÐÓÇßÌÈ ÂIÐÍÈÌÈ ÄÐÓÇßÌÈ 
ÄËß ÄÎÁÐÎÄËß ÄÎÁÐÎЇЇ ÐÎÄÈÍÈ ÐÎÄÈÍÈ
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